

Отзыв

научного руководителя доктора медицинских наук

Школьника Михаила Иосифовича

на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук

ФГБУ «Российский научный центр радиологии и хирургических технологий»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

Кнеева Алексея Юрьевича

Кнеев Алексей Юрьевич, 1991 года рождения, в 2015 году окончил лечебный факультет ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Минздрава России по специальности «Лечебное дело». С 2015 по 2017 года проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Урология» на отделении урологии СПб ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн». С 2017 по 2020 года работал в качестве врача-уролога СПб ГБУЗ «ГП № 95». С 2020 по 2021 года работал в качестве врача-уролога в СПб ГБУЗ «ГКДЦ № 1». С 2018 по настоящее время обучается в заочной аспирантуре по специальности «онкология» в ФГБУ «РНЦРХТ им. акад. А.М. Гранова». С 2020 года по настоящее время обучается в ординатуре по специальности «онкология» в ФГБУ «РНЦРХТ им. акад. А.М. Гранова». В 2022 году на проблемной комиссии по клиническим дисциплинам проведено предварительное рассмотрение диссертации на соискание учёной степени кандидата медицинских наук на тему «Прогностическое значение плотности простатспецифического антигена у больных раком предстательной железы».

Научные интересы Кнеева А.Ю. сфокусированы над вопросами изучения рака предстательной железы и прогнозирования исходов его лечения. Результаты проведённой им научной работы легли в основу диссертационного исследования на соискание учёной степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертации опубликовано 8 печатных работ, в том числе 2 статьи в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации, получен патент на изобретение РФ RU 2 770 983 C1.

При написании диссертации Кнеев А.Ю. продемонстрировал себя в качестве организованного, дисциплинированного и трудолюбивого научного работника. Пользуется заслуженным уважением и авторитетом у коллег и пациентов.

Диссертационная работа является законченным научно-квалификационным исследованием и посвящена актуальной проблеме в онкологии по прогнозированию результатов лечения рака предстательной железы.

Учитывая актуальность темы, научно-практическую подготовку диссертанта, качество выполнения исследования, соответствующего специальности 14.01.12 – онкология; работа может быть рекомендована в диссертационный совет для защиты на соискание учёной степени кандидата медицинских наук.

Отзыв предоставлен в Диссертационный совет ФГБУ «Российский научный центр радиологии и хирургических технологий» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

Заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук,
главный научный сотрудник, профессор кафедры радиологии,
хирургии и онкологии ФГБУ «РНЦРХТ им. акад. А.М. Гранова»
Минздрава России

20.05.2022

Школьник М.И.

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский научный центр радиологии и хирургических технологий имени академика А.М. Гранова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации»

Г. Санкт – Петербург, пос. Песочный, ул. Ленинградская, 70

тел. +7 (812) 439-66-93; E-mail: shkolnik_phd@mail.ru

Отзыв выдан в соответствии с поручением, полученным от диссертанта.
Учёный секретарь ФГБУ «РНЦРХТ им. акад. А.М. Гранова»
Минздрава России
д.м.н. О.А. Блажко

